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                                                                                                                      Μυτιλήνη, 11-03-2026 

                                                                                                                      ΑΠ: 419 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 

ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ INMOBILITY  

(Reducing mobility poverty in urban areas) 

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Β. Αιγαίου  στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 

INMOBILITY  (Reducing mobility poverty in urban areas) σύμφωνα και με την υπ. αριθμ. 

12/2024 απόφαση του ΔΣ, ενδιαφέρεται για τη σύναψη δύο συμβάσεων μίσθωσης έργου 

ιδιωτικού δικαίου, για την παροχή έργου στην Μυτιλήνη.  

Θέσεις Αναλυτικά: 

Δύο θέσεις Ειδικού Επιστήμονα (ΕΕ) (πολιτικός μηχανικός, τοπογράφος μηχανικός, 

συγκοινωνιολόγος μηχανικός) (με εμπειρία σε υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων 

ανάλογου περιεχομένου: συγκοινωνιακά έργα, έργα κοινόχρηστης μετακίνησης κ.α.) 

σύμφωνα με το άρθρο 25 του ν 1943/1991 όπως τροποποιήθηκε με το ΠΔ 85/2022. 

α) πτυχίο ή δίπλωμα Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) πανεπιστημιακού 

τομέα της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμο ή ισότιμο της αλλοδαπής που 

καλύπτει το γνωστικό αντικείμενο της θέσης ή συναφές με αυτό γνωστικό πεδίο, 

β) επιστημονική εξειδίκευση στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης που 

αποδεικνύεται με διδακτορικό δίπλωμα Α.Ε.Ι., πανεπιστημιακού ή τεχνολογικού 

τομέα της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμο ή ισότιμο της αλλοδαπής, ή 

αυτοτελή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών διάρκειας τουλάχιστον ενός ακαδημαϊκού 

έτους Α.Ε.Ι., πανεπιστημιακού ή τεχνολογικού τομέα της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά 

ισοδύναμο ή ισότιμο της αλλοδαπής  

γ)εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών μετά την απόκτηση του 

μεταπτυχιακού τίτλου 

δ) άριστη γνώση μιας τουλάχιστον επίσημης ξένης γλώσσας της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 

Επιπλέον τυπικά προσόντα: 

1. Καλή γνώση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή με προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης 

Αποδεικτικά: 

• Αίτηση  

• Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 
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Μετά τη διαδικασία  ελέγχου αιτήσεων και βιογραφικών και εφόσον ο υποψήφιος περάσει  

στην επόμενη  φάση, τότε θα του ζητηθεί να προσκομίσει τα εξής : 

• Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών 

• Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας 

Καθήκοντα θέσης  

Το έργο INMOBILITY  (Reducing mobility poverty in urban areas) στοχεύει στη δίκαιη 

μετάβαση προς βιώσιμη αστική κινητικότητα, διασφαλίζοντας ότι κανείς δεν μένει πίσω. 

Μέσω της συνεργασίας μεταξύ τεσσάρων περιφερειών και πέντε πόλεων από όλες τις 

ζώνες του Interreg Europe, το πρόγραμμα εστιάζει στην αντιμετώπιση της «φτώχειας 

κινητικότητας», δηλαδή του αποκλεισμού ευάλωτων κοινωνικών ομάδων από τις 

μεταφορές. Οι εταίροι εργάζονται πάνω σε θέματα όπως η διαθεσιμότητα και προσιτότητα 

μεταφορών, ο κοινωνικός αποκλεισμός και η αποδοχή από το κοινό, με στόχο τη βελτίωση 

των πολιτικών μέσω ένταξης κοινωνικών και οικονομικών κριτηρίων και νέων δράσεων που 

απαντούν στις ανάγκες όλων των πολιτών. 

 Συγκεκριμένα ο ειδικός επιστήμονας καλείται: 

• Να εκτελεί τα καθήκοντα του σύμφωνα με τον οδηγό διαχείρισης του 

προγράμματος (Programme manual) 

• Να είναι υπεύθυνος/η για συντονισμό, διαχείριση και υλοποίηση του συνολικού 

έργου του ΠΤΑΒΑ ως εταίρου στο έργο  

• Να συνεργάζεται με τις εθνικές αρχές του προγράμματος (Διαχειριστική Αρχή, Αρχή 

πληρωμής, ορκωτοί ελεγκτές) 

• Να συνεργάζεται με τον project manager του Ηγέτη Εταίρου για την ομαλή 

υλοποίηση του έργου 

• Να συνεργάζεται με τον υπεύθυνο της Διαχειριστικής Αρχής για την υλοποίηση 

οικονομικών θεμάτων ως Financial Manager του Έργου 

• Να υλοποιεί την προετοιμασία, έλεγχο δαπανών και υποβολή των αιτήσεων 

πληρωμής προς τη Διαχειριστική Αρχή 

• Να συντονίζει τη συλλογή στοιχείων  για τις αναφορές και τις αιτήσεις πληρωμών 

για την επιλεξιμότητα των δαπανών σύμφωνα με την Σύμβαση Χρηματοδότησης 

• Να συγκεντρώνει πληροφορίες για την  Τελική Αναφορά του έργου  

 

Διάρκεια σύμβασης:  

Από την υπογραφή της Σύμβασης έως τις  30/04/2028 ή τη λήξη του έργου σε περίπτωση 

χρονικής παράτασης. 

Σημειωτέον ότι σε καμμία περίπτωση δεν δύναται να ανανεωθεί ή να καλύψει πάγιες και 

διαρκείς ανάγκες. 
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Συνολικός Προϋπολογισμός: 

1η θέση 37.200,00€ ολογράφως Τριάντα Εφτά χιλιάδες Διακόσια € και μηδέν λεπτά 

(συμπεριλαμβανομένων των  φόρων και εισφορών και ΦΠΑ 24%) 

Πλήρης Απασχόληση στο έργο 

2η θεση 15.500,00 €  ολογράφως δέκα πέντε χιλιάδες πεντακόσια € και μηδέν λεπτά 

(συμπεριλαμβανομένων των  φόρων και εισφορών) 

Απασχόληση στην έδρα του ΠΤΑΒΑ μια ημέρα την εβδομάδα και τις υπόλοιπες ημέρες με 

απόμακρη εργασία.  

 

Διαδικασία επιλογής  

Η επιλογή των ατόμων γίνεται σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία (υπ’ αριθμ 

666/ 6-6-2018 Απόφαση Προέδρου Δ.Σ ) από την Επιτροπή Επιλογής Ειδικού 

Επιστημονικού Προσωπικού (1199/23-09-2025 απόφαση του Προέδρου ΔΣ). 

Η  παρούσα  πρόσκληση  θα  δημοσιευθεί  στην  ιστοσελίδα του Περιφερειακού Ταμείου 

Ανάπτυξης Β. Αιγαίου    www.ptaba.gr. 

 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων 

Ή αίτηση και το αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο 

email ptaba@ptaba.gr έως και τις 27/03/2026 

 Τηλ. Επικοινωνίας 2251037737 

      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

http://www.ptaba.gr/
mailto:ptaba@ptaba.gr
ΑΔΑ: 924Ψ43Κ-ΞΒΣ


		2026-03-11T09:15:09+0200
	Athens




